"中山工人好声音"诞生!

本报讯 (全媒体记者蓝娟 通讯员郑晓坤)11月10日晚,"讴歌劳动美 唱响新时代——中山市工人好声音"职工歌唱比赛决赛举行。中山市总工会常务副主席杜绮玲等出席,与现场近500名职工群众共同观看比赛。

本次比赛由中山市总工会主办,市工人文化宫承办。 自开赛以来,赛事受到社会各界广泛关注,并得到各镇区、 系统及基层工会的大力支持,全市300多名选手踊跃参 与。经过两个月共14场初赛以及2场晋级赛的激烈角逐, 共有10名选手晋级决赛。

决赛分两轮进行,首轮10位选手分别演唱指定歌曲,评 委评出5名选手直接晋级,第6名选手由大众评审投票复活 晋级。第二轮选手演唱自选歌曲,再由专业评委、大众评审 共同评选出金奖1名,银奖2名,铜奖3名。

最终,选手王文星凭借《奉献》和《离人愁》两首歌曲获得2019年"中山市工人好声音"职工歌唱比赛总冠军。"非常感谢工会提供的大舞台,让我们用歌声抒发对祖国的热爱,也结识了不少志同道合的歌友,丰富了自己的业余文化生活。"王文星表示,这是他第二次参加"中山市工人好声音"职工歌唱比赛,内容和形式有所不同,这让他既兴奋又紧张,希望比赛越办越好,让更多职工有展示和丰富自我的平台。



■中山市工人好声音比赛现场

蓝娟/摄

广州足球七十年 系列活动举行

本报讯 11月13日,"与祖国共奋进 做时代追梦人——广州足球七十年系列活动"在广州市工人体育场圆满举行。广州市总工会常务副主席李德球,广药集团工会主席李锦云等出席活动。原中国足协副主席容志行等嘉宾,以及众多足坛大咖聚集一堂,共同回顾广州足球辉煌历史,展望广州足球未来征程。

本次活动由广州市总工会、市足球协会、广药 集团指导,广州市工人体育场、广州白云山医药销 售有限公司主办。活动首先举办了"回顾与展望: 广州足球七十年座谈会"。据介绍,新中国成立70 年以来,广州足球经过历代发展,成绩斐然,人才 辈出,涌现了容志行、吴群立、彭伟国、麦超等大批 国脚,形成了独树一帜的"南派足球风格"。

"广州足球七十年座谈会"结束后,广药白云 山队(广州足球元老队)和"广东传媒之星队"成员 到工人体育场足球场,开展激烈的友谊赛。

据悉,工人体育场是广州工人足球队的发源地,走出"南派足球"的不少名将。李德球表示,工体场是广州足球的福地,承载了广州足球的梦想启航和腾飞。广州市总工会将一如既往做好服务工作,为职工搭建足球平台。

(罗瑞雄)

深圳福田区总工会第20届职工读书月启动

五项活动掀起职工读书热潮

本报讯(全媒体记者马大为通讯员福田工)日前,深圳福田区总工会第20届"先读为快,行稳致远"职工读书月系列活动启动,推出5大项活动,覆盖线上线下,以阅读理念为引领,提升职工整体素养。

10月22日至11月1日,在福田区职工读书月系列活动之"书香浸润心灵,阅读绽放未来"职工主题征文活动中,福田辖区企事业、机关单位等职工投稿近千篇。这些文章文风各异、取材多样,均源于职工们在生活中的不断思考。

接下来,福田区总工会"职工读书月"将陆续举办"我爱阅读"职工线上抢书活动、"读具匠心,阅读阅行"职工阅读知识竞赛、"我与企业共成长"福田区书香企业文化荟和

"书香福田,匠心筑梦"职工悦读大联欢四项活动。

活动期间,福田区总工会将首设"福田职工书友会",首批书友会员来自职工主题征文活动和职工阅读知识竞赛的优秀选手,将其打造为职工阅读管理团体,为辖区职工献上更多线下、线上的职工读书活动,推出800本精美图书、200张"樊登读书"年卡供职工参与领取,并评选出"福田区二十大书香企业"。

除了"职工读书月",福田区总工会职工服务活动好戏连台。据了解,福田区职工服务中心即将投入使用,工会"圆梦计划"学历提升工程让职工圆梦福田,职工好声音、职工交友、职工趣味运动会等精彩纷呈。



演出

珠海横琴新区举办人民防空宣传文艺晚会

本报讯 11月10日晚上,珠海横琴新区"人民防空人民建 人民防空为人民"防空主题宣传文艺晚会在横琴新区律道公园精彩上演,300余名居民现场观看。

晚会以热情洋溢的开场舞《花开盛世》拉开序幕,点燃了全场观众的热情。女声独唱人民防空主题歌曲《爱的长城》、朗诵《人防礼赞》、相声《人防是啥》等节目融人人防知识,营造了浓厚的了解人防、关注人防、参与人防的良好氛围。伴随全场观众的热烈掌声,歌伴舞《点赞新时代》、魔术《随遇而变》

等10余个精彩纷呈的节目轮番上演,节目内涵丰富,引人深思。晚会还穿插了人防知识有奖问答环节,观众参与热情十分高涨。活动通过这种寓教于乐的方式,加深大家对防空知识的了解,提高应对突发灾害的自救互助能力和防护技能。

据了解,本次活动由横琴新区建设环保局、横琴新区人民防空办公室主办,横琴公安分局、区安全生产监督管理局、区社会事务局等单位协办,珠海市新豫青少年综合服务中心承办。

韶关新丰县"平安创建"文艺演出进企业

本报讯 近日,韶关新丰县总工会、县政法委等单位联合举办"共建平安企业,共谋和谐发展"为主题的"平安创建"文艺演出进企业活动。演出现场热闹非凡,吸引了近200多名职工前来观看。

演出节目内容形式多样,歌舞、独唱、快板、朗诵、小品、情景剧等节目让人应接不暇。开场歌舞《欢心锣鼓贺太平》点燃了全场的激情;一首《光荣》带给观众无尽的怀

念;朗诵《为了平安》深情诠释了"平安"二字值千金;韶能集团新丰旭能生物质发电有限公司原创小品《安全生产2-没事啦》通过幽默风趣的方式,体现了"安全第一,预防为主"的原则;歌曲《万里长城永不倒》配上双节棍表演,赢得了现场观众的喜爱;歌伴唱《我们的中国梦》歌颂爱国情怀,将晚会推向高潮。

(李治文 潘丽萍)

茂名市总工会 举办职工运动会

本报讯 近日,茂名市总工会、市委政法委等单位联合举办2019职工运动会,全市80支代表队近2000名运动员参赛。茂名市委常委、政法委书记赵广辉,市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕出席开幕式。

本届运动会由设6个比赛项目,分别是气排球、趣味运动、乒乓球、羽毛球、中国象棋、趣味足球。职工运动会的第一个项目是气排球比赛,共31支队伍350多名运动员参加。赛场上,运动员们摩拳擦掌,全力以赴,或起跳扣杀,或用力扑救,或奋力拦网,每一个动作都充分展示了他们的团队协作力和精湛的技术。每一个传球与得分,让现场观众大呼"精彩"。

一名参赛运动员表示,此次市职工运动会 不但为运动员提供了交流的平台,加深了友 谊,还有力推动了全民健身运动,助力茂名"四 城同创"。

(程福 石蕾蕾)

广州增城经济技术开发区举办第二届"工会杯"篮球赛

本报讯 (全媒体记者段松连 通讯员孙艳秋黄丽霞)11月1日晚,广州增城经济技术开发区第二届"工会杯"篮球赛落下帷幕。广州雄兵球队荣获冠军,广州福耀屈居球队获得亚军,开发区机关球队获得季军。

本次比赛有开发区管委会机关工会篮球队、 广州力达电器有限公司工会篮球队等16支球队 参赛,参赛队员220余名。赛场上,球员们奋力拼 搏,配合默契,眼疾手快的抢球、轻巧熟练的上篮 让现场高潮迭起,博得了观众阵阵喝彩。

增城开发区总工会负责人表示,各参赛队伍在比赛中发扬"友谊第一,比赛第二"的体育精神和"凝心聚力,众志成城"的团队精神,赛出成绩,赛出风格,赛出水平。